



ERRATA DO EDITAL N° 03/2017-DG/IFAM/CTB de 14 de julho 2017.

Onde se lê:

8. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO NO CAMPUS

31/07/17	Publicação do Resultado Preliminar	Site do IFAM <i>Campus</i> Tabatinga e Murais da Instituição
01 a 02/08/2017	Período para Solicitação de Recursos	Site do IFAM <i>Campus</i> Tabatinga e Murais da Instituição
03/08/17	Homologação do Resultado Final	Site do IFAM <i>Campus</i> Tabatinga e Murais da Instituição
04/08/17	Reunião com todos os discentes selecionados para orientação e Assinatura do Termo de Compromisso do Programa Socioassistencial	Site do IFAM <i>Campus</i> Tabatinga e Murais da Instituição

Leia-se:

8. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO NO CAMPUS

04/08/17	Publicação do Resultado Preliminar	Site do IFAM <i>Campus</i> Tabatinga e Murais da Instituição
04 a 11/08/2017	Período para Solicitação de Recursos	Site do IFAM <i>Campus</i> Tabatinga e Murais da Instituição
14/08/17	Homologação do Resultado Final	Site do IFAM <i>Campus</i> Tabatinga e Murais da Instituição
14/08/17	Reunião com todos os discentes selecionados para orientação e Assinatura do Termo de Compromisso do Programa Socioassistencial	Site do IFAM <i>Campus</i> Tabatinga e Murais da Instituição

Tabatinga 10 de agosto de 2017.